   ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA

             REALIZADA AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE MAIO DE 2011.

            Aos dezesseis dias do mês de maio de dois mil e onze (2011), às 20h00, nas dependências do Poder Legislativo de Buritama, em sua sede própria, localizada à Av. Benedito Alves Rangel, nº 1500, realizou-se a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal, contando com a ausência da vereadora Maria Paula Domingues Rosa, com a presença da Edilidade completa, de vários munícipes e da vereadora mirim Lorena Roldão Martins. Mesa presidida pelo vereador José Domingos Martins Filho e secretariada pelos vereadores José Antonio dos Santos e Sérgio Teixeira, respectivamente, primeiro e segundo secretários, o senhor presidente determinou ao primeiro secretário para que fizesse a chamada e, havendo quorum legal, logo após a execução dos Hinos Nacional Brasileiro e Municipal de Buritama, declarou, em nome de Deus, abertos os trabalhos com o E X P E D I E N T E, que constou do seguinte: Por acordo unânime, foi dispensada a leitura das Atas das sessões ordinária do dia 09.05.11 e Extraordinárias do dia 13.05.11, das 09h00 e das 09h30, tendo em vista que cada vereador recebeu antecipadamente uma cópia das mesmas, que submetidas à discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade. Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo segundo secretário Sérgio Teixeira. Leitura do Ofício nº 131/11, do senhor Izair dos Santos Teixeira, Prefeito Municipal, substituindo o Projeto de Lei nº 43/11, de 27 de abril de 2011, que dispõe sobre concessão especial de uso de áreas públicas para fins de constituição de Loteamento Especial, pelo Projeto de Lei Complementar nº 06/11, de 12 de maio de 2011, que regulamenta o § 2º do Artigo 12 da Lei Complementar nº 06/04, e traça normas sobre concessão especial de uso de áreas públicas para fins de constituição de Loteamento Especial, em virtude das adequações que foram feitas pela Administração. Leitura dos seguintes Projetos de Lei de autoria do Poder Executivo Municipal: Projeto de Lei nº 46/11, que dispõe sobre abertura de um Crédito Adicional Suplementar na importância de R$. 33.000,00, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 47/11, que dispõe sobre abertura de um Crédito Adicional Especial na importância de R$. 30.000,00, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 48/11, que reformula o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural e dá outras providências; Projeto de Lei nº 49/11, que dispõe sobre abertura de um Crédito Adicional Suplementar na importância de R$. 184.000,00, e dá outras providências; e Projeto de Lei nº 50/11, que dispõe sobre abertura de um Crédito Adicional Especial na importância de R$. 6.000,00, e dá outras providências; que a seguir foram aceitos como objetos de estudo. Leitura dos seguintes Projetos de Leis Complementares de autoria do Poder Executivo Municipal: Projeto de Lei Complementar nº 05/11, que dispõe sobre a criação e reclassificação de cargos na estrutura do SAAEMB-Serviço Autônomo de Água e Esgoto do Município de Buritama; e Projeto de Lei Complementar nº 06/11, de 12 de maio de 2011, que regulamenta o § 2º do Artigo 12 da Lei Complementar nº 06/04, e traça normas sobre concessão especial de uso de áreas públicas para fins de constituição de Loteamento Especial, em virtude das adequações que foram feitas pela Administração; que a seguir foram aceitos como objetos de estudo. O senhor presidente comunicou que a Câmara Municipal recebeu expedientes dos servidores públicos municipais Lenilda Aparecida Jacovassi, Fátima Zucolotto Marangoni, Edson Domingues Mora, Ednes Moraes de Castro Yamasaki, Elisabete de Oliveira Goulart e Sueli Lourenço Neivock Ribeiro, fazendo algumas solicitações referentes aos seus cargos, bem como de carga horária, no tocante ao Projeto de Lei Complementar nº 04/11, tendo a presidência encaminhado tais expedientes ao Governo do Município de Buritama, visto que as solicitações neles contidas não eram de alçada do Poder Legislativo. Leitura e aprovação por unanimidade dos seguintes Requerimentos de urgência: Requerimentos nºs 50 e 51/11, da vereadora Fernanda dos Santos Moreira, solicitando discussão e votação únicas nos Projetos de Lei nºs 46 e 47/11. O senhor presidente comunicou que as Comissões de Constituição, Justiça e Redação; e Orçamento, Finanças e Contabilidade, haviam exarado os Pareceres nºs 44 e 45/11, favoráveis a que os Projetos de Lei nºs 46 e 47/11, fossem submetidos à deliberação; e que a Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo, havia exarado os Pareceres nºs 24 e 25/11,  favoráveis a que os Projetos de Lei nºs 46 e 47/11, fossem submetidos à deliberação. A seguir, o senhor presidente passou a palavra aos vereadores. Verificada a ausência de oradores, teríamos a seguir um intervalo de quinze minutos, mas como foram dispensadas as formalidades regimentais, o senhor presidente passou para a  O R D E M    D O   D I A,  que constou do seguinte: Foram rejeitados em primeira e única discussão e votação, em regime de urgência, por 4x3 (quatro votos favoráveis a três votos contrários), nos termos do artigo 54, § 1º, IX, do Regimento Interno, ou seja, maioria absoluta, cinco votos, os seguintes Projetos de Lei de autoria do Poder Executivo Municipal: Projeto de Lei nº 46/11, que disporia sobre abertura de um Crédito Adicional Suplementar na importância de R$. 33.000,00, e daria outras providências; tendo votado favoráveis neste Projeto de Lei os vereadores Adriana da Silva Urbino, Fernanda dos Santos Moreira, Jélvis Ailton de Souza Scacalossi e Sérgio Teixeira, e contrários os vereadores José Antonio dos Santos, Luiz Antonio de Souza e José Alves dos Santos Filho; e Projeto de Lei nº 47/11, que disporia sobre abertura de um Crédito Adicional Especial na importância de R$. 30.000,00, e daria outras providências; tendo votado favoráveis neste Projeto de Lei os vereadores Adriana da Silva Urbino, Fernanda dos Santos Moreira, Jélvis Ailton de Souza Scacalossi e Sérgio Teixeira, e contrários os vereadores José Antonio dos Santos, Luiz Antonio de Souza e José Alves dos Santos Filho. Foi aprovado em segunda e última discussão e votação, por 5x2 (cinco votos favoráveis a dois votos contrários), o seguinte Projeto de Lei Complementar de autoria do Poder Executivo Municipal: Projeto de Lei Complementar nº 04/11, que dispõe sobre a 1ª Etapa da reestruturação do Quadro de Pessoal Efetivo do Governo do Município de Buritama, e dá outras providências; tendo votado favoráveis os vereadores Adriana da Silva Urbino, Jélvis Ailton de Souza Scacalossi, Fernanda dos Santos Moreira, José Antonio dos Santos e Sérgio Teixeira, e contrários os vereadores José Alves dos Santos Filho e Luiz Antonio de Souza; tendo votado com justificativa neste Projeto de Lei o vereador José Alves dos Santos Filho. Foi aprovado em segunda e última discussão e votação, por unanimidade, o seguinte Projeto de Lei Complementar de autoria de vereadores: Projeto de Lei Complementar nº 01/11, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre a 1ª Etapa da reestruturação do quadro de pessoal efetivo da Câmara Municipal de Buritama, e dá outras providências. A seguir, o senhor  presidente  passou  para  a  fase  da  E X P L I C A Ç Ã O    P E S S O A L. O senhor presidente colocou que como presidente da Casa, solicitava dos nobres companheiros vereadores, que nos seus pronunciamentos tratassem os senhores vereadores ou quaisquer autoridades com o devido respeito, e que queria deixar claro que não seria tolerado pela presidência nenhum pronunciamento com ataques pessoais a nenhum dos nobres colegas e, uma vez notado que o orador estivesse partindo para questões de ordem pessoal contra algum parlamentar, a presidência chamaria a sua atenção, e na insistência do orador em continuar denegrindo a moral de qualquer um dos nobres pares, a presidência lhe cassaria a palavra, por isso, pedia a compreensão de todos. Fizeram uso da palavra, pela ordem, da Tribuna, os vereadores José Alves dos Santos Filho, José Antonio dos Santos, Luiz Antonio de Souza, Adriana da Silva Urbino e Fernanda dos Santos Moreira, e de seu assento, o senhor presidente José Domingos Martins Filho. Demais comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida íntegra, em CD-Compact Disc, MP3, de nº 15, parte integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente declarou finda a presente Sessão e dela se lavrou a presente Ata. 

Eu,.................................., José Antonio dos Santos, 1º Secretário, a li e subscrevo-me.

JOSÉ ANTONIO DOS SANTOS                                               SÉRGIO TEIXEIRA
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                               JOSÉ DOMINGOS MARTINS FILHO
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